

**Nový zbraňový zákon je zákonem proti vnitřnímu nepříteli a může reálně připravit lidi s protivládními postoji a názory na zahraniční či bezpečnostní politiku ČR o zbrojní průkazy! Zbraňový pas půjde odebrat na základě podnětů udavačů, sousedů v konfliktu a v případě, že bude osoba policejním orgánem vyhodnocena jako extrémistická či napojená na extrémistické strany anebo sdílející extrémistické postoje! Petr Fiala přitom před volbami na sjezdu položil mezi extrémisty a populisty rovnítko!**

[aeronet.news/novy-zbranyovy-zakon-je-zakonom-proti-vnitrimu-nepřiteli-a-muze-realne-připravit-lidi-s-protivladnimi-postoji-a-nazory-na-zahranicni-ci-bezpecnostni-politiku-cr-o-zbrojni-prukazy](https://aeronet.news/novy-zbranyovy-zakon-je-zakonom-proti-vnitrimu-nepřiteli-a-muze-realne-připravit-lidi-s-protivladnimi-postoji-a-nazory-na-zahranicni-ci-bezpecnostni-politiku-cr-o-zbrojni-prukazy)

Vedoucí kolotoče

Pro 24, 2023



**Nový zbraňový zákon je zákonem proti vnitřnímu nepříteli a může reálně připravit lidi s protivládními postoji a názory na zahraniční či bezpečnostní politiku ČR o zbrojní průkazy! Zbraňový pas půjde odebrat na základě podnětů udavačů, sousedů v konfliktu a v případě, že bude osoba policejním orgánem vyhodnocena jako extrémistická či napojená na extrémistické strany anebo sdílející extrémistické postoje! Petr Fiala přitom před volbami na sjezdu položil mezi extrémisty a populisty rovnítko!**

Přestože jsem předpokládal, že o Vánocích nebude důvod psát žádný článek, situace se dramaticky změnila. Do redakce jsme z okruhu legislativního výboru PS PČR obdrželi naléhavé a děsivé informace, které odhalují neuvěřitelné dopady právě ve sněmovně projednávaného nového zákona [1] o zbraních a o střelivu. Jak už před pár dny uvedla česká média, nový zákon umožní odebrat zbrojní pas osobě, kterou nahlásí její ošetřující lékař, že se léčí s psychickými problémy. Proti tomu nelze v podstatě nic namítat. Jenže nový zákon umožní zbraňové oprávnění odebrat i v daleko kontroverznějších situacích.



Petr Fiala na předvolebním sjezdu

K odebrání zbraně bude stačit udání souseda, pokud se s ním dostanete do konfliktu a tento soused vás udá. Stejně tak přijdete o zbraň v případě, že napíšete na sociální síť nějaký ostřejší příspěvek nebo radikální názor. Jenže to nejzásadnější je záměr poslanců, že o zbraň bude možné přijít i tehdy, pokud se člověk bude stýkat s extrémisty nebo s osobami známými, že sdílejí extrémistické, radikální, nacionální, populistické či jiné názory, které ohrožují bezpečnost ČR a ukotvení České republiky v západních strukturách. A teď to důležité, proč tento článek vydáváme hned teď o Vánocích.

Rozhodování o zbrojních pasech má nově dostat politický a doslova ideově-ideologický rozměr

Podle našeho zdroje z poslanecké sněmovny je návrh zákona konstruovaný tak, že **rozhodovací pravomoc o tom, kdo bude a nebude vyhodnocen jako extrémista, nacionalista, proruský aktivista ohrožující západní ukotvení ČR v západních strukturách, či jinak pro držení zbraně závadová osoba, bude mít policejní orgán!** Ten bude moci spolupracovat s tajnými službami a vyžádat si tzv. bezpečnostní profil osoby a na základě toho potom rozhodne, kdo může a nemůže mít zbraň. Zdroj nás upozornil, že rozhodování bude subjektivní a čistě na policejním orgánu, přičemž osoba, které nebude zbrojní průkaz vydán, či osobě bude zbraň odejmuta, nebude povinen žadateli sdělovat, na základě jakých důkazů byla zbraň odebrána, či bylo zamítnuto vydání zbrojního povolení.



Dole pro-vládní demonstranti s UA vlajkami, nahoře "extrémisté" s českými vlajkami....  
takto dělí vnitro dnes občany

Jak se zdá, tak tento zákon by mohl postavit mimo možnost držení zbraní v podstatě kohokoliv, kdo se znelíbí režimu Petra Fialy. A mohlo by se dotknout třeba členů SPD. Strana SPD čelí již mnoho let neuvěřitelné kampani, že je extrémistická strana.

Tomio Okamura se proti tomu už mnoho let ohrazuje, ale ten narativ se neustále a pořád vrací, přičemž SPD je ve výročních zprávách Ministerstva vnitra o extrémismu neustále zmiňována. **Vnitro se zatím bojí označit přímo SPD za extrémistickou stranu, ale obchází se to tím, že se zmiňuje, že někteří politici a členové zastávají extrémistické pohledy a postoje, např. proti migraci.** V červnu 2021 schválila tehdejší vláda zprávu o extrémismu [2], kde byl uveden velice nebezpečný výrok, že SPD je uskupení s xenofobními a nacionalistickými prvky.

VIDEO: Děsivé prohlášení Petra Fialy před volbami o extrémistech a populistech v ČR

A jen o pár měsíců později to využil Petr Fiala na předvolebním mítinku, kde vystoupil s jedním z nejnebezpečnějších projevů ve své kariéře. **Fiala totiž označil za největší hrozbu pro ČR extrémisty a populisty, kteří prý přivedou ČR do role zaostalé země.** Fiala by první, kdo tohle rovnítko mezi extrémisty a populisty položil. A novela zákona o zbraních toto najednou zavádí do praxe, že zbraň se nesmí dostat do rukou nejen lidem, kteří mají psychické problémy, ale ani těm, kteří mají třeba nacionální názory, kteří jsou proti migraci, kteří třeba jsou členy SPD a účastní se demonstrací proti migraci, nebo proti NATO apod.



0:17



0:29 / 0:29



Hnutí SPD si podle té zprávy o extrémismu prý vybírá podobná témata jako pravíkoví extrémisté a zaujímá k nim i podobné názory. V některých případech jsou vyjádření představitelů SPD prý i radikálnější. Zpráva také upozorňovala, aniž jmenovala konkrétní stranu, že hlavní hrozbu už nepředstavují tradiční extremistické strany, ale ty xenofobně populistické, čímž bylo jasné, že SPD je vnímána jako extremistická *per se*, i když oficiálně ji nikdo tak nálepkovat nechce, aby se nedočkal žaloby SPD.

Proto samotná SPD extremistickou nálepkou v oficiální rovině nemá, ale témata a postoje, které členové PSD zaujímají, jsou prý více radikální než u zavedených extremistických stran. Ten masakr na FF UK má potenciál prohloubit fašizaci v ČR mezi tzv. liberální populací na jedné straně a tzv. vlasteneckými a potažmo i konzervativními občany. A to není všechno.

Zákon založený na službách udavačů a namířený proti vnitřnímu nepříteli a lidem s odporem vůči NATO a Fialově pro-americké politice

Podle návrhu zákona budou policisté přijímat oznámení od obcí a dalších úřadů, ale i třeba od škol a sousedů, jak už přinesly informaci **[3]** Seznam Zprávy. Náš zdroj nám potvrdil, že tento zákon fakticky zabrání držení zbraní pro lidi, kteří vystupují proti vládě Petra Fialy, účastní se demonstrací SPD nebo strany PRO,

**pomocí kamerových sběrných záznamů na demonstracích jsou ztotožněni jako držitelé zbraní a policejní orgán bude mít volnou ruku, jestli takovou osobu vyhodnotí jako bezpečnostní riziko, když je členem třeba SPD.**



Lubomír Volný je trnem v oku vládnímu režimu už delší dobu

Přijde na demonstraci proti ukrajinské migraci nebo proti kvótám na migraci, anebo se třeba zúčastní nějakého mítinku, který bude vyhodnocen jako extrémistický, **nebo na něm vystoupí osoby spojené s extrémismem, anebo na tom mítinku vystoupí kapela, která hraje písně považované za extrémistické.** Udavači budou moci nahlašovat, že jste se zúčastnili nějakého průvodu ve městě. Takže, namísto toho, aby nový zákon zavedl povinné psychotesty a psychologická vyšetření, tak se místo toho zavede udavačský systém, kdy obce, města a školy budou policii hlásit a udávat podezřelé osoby, které někdo označí za hrozbu pro bezpečnost republiky nebo pro ukotvení ČR v západních strukturách.

Česko v podstatě importovalo z USA nejen anti-ruskou politiku, zbraně a propagandu, ale i šílené střelce na školách

Z toho jasně vyplývá, že ten zákon je namířen na odzbrojení části českých občanů pod premisou národní bezpečnosti, tedy zejména těch lidí, kteří stojí proti politice Fialovy vlády, především proti zahraniční politice ČR, která se amerikanizuje už do takové míry, že **z USA přišly do ČR už i střelecké masakry na školách, což byla dosud jen doména na amerických školách.** Ale namísto zajištění toho, aby se ke zbraním nedostali duševně vyšinití blázni, tak zákon řeší udavače, sousedy, extrémisty a lidi s nacionálními postoji, které ohrožují západní vazalství ČR vůči NATO, USA a Bruselu.

Podle projednávaného návrhu zákona dostane policie také právo člověku zbraň zabavit, pokud se její majitel začne chovat rizikově: od konfliktů se sousedy přes vypisování agresivních příspěvků na internetu až po kontakty s extrémisty. Policisté budou přijímat oznámení od obcí a dalších úřadů, ale i třeba od škol a sousedů.

Z článku na Seznam Zprávy

Petr Fiala to na sjezdu řekl naprosto jasně, že extrémisté a populisté jsou největší hrozbou a najednou je ve sněmovně zákon, který chce kádrotvat držitele zbraní podle toho, jaké mají politické postoje. A to je konec demokracie, to je konec práva na držení zbraní, protože pokud ten zákon projde, a on projde, tak od té chvíle o tom, kdo může a nemůže mít zbraň, bude rozhodovat někde nějaký policejní orgán, který se bude opírat buď o své názory, anebo o informace od tajných služeb. Hordy udavačů začnou udávat držitele zbraní, že se

někde pohádali na chodbě činžáku kvůli třídění odpadu, anebo někdo někoho udá, že má na autě nálepku v azbuce, anebo nějakou nášivku na bundě. Takže zbraňový zákon opět neřeší primárně šílené střelce, ale něco úplně jiného – **Vnitřního nepřitele!** To je totiž skutečná agenda toho nového zákona.

Přesto Vám všem přeji krásné vánoční svátky.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

**Veselé Vánoce!**

Redakce AE News přeje všem našim čtenářům krásné a pohodové prožití vánočních svátků v kruhu rodiny a bohatého Ježíška, který přinese nejen nádherný stromeček a dárky, ale i nezapomenutelnou vánoční atmosféru, která se jen těžko dá něčím nahradit. Celý rok jsme vám přinášeli články, remasterovaná videa s českými titulky, analýzy a páteční pořady na SVCS s přesahy i bez přesahů, které možná nehýřily optimismem, občas padaly hodiny ze zdi a létaly *chucpe*, ale celou dobu jsme se vám snažili otevřít konceptuální obzory vnímání našeho světa. Věříme, že alespoň trochu se nám to povedlo.

Pokud chcete, abychom v naší práci mohli pokračovat i v novém roce 2024, potřebujeme Vaši podporu. Proto si dovolím vás poprosit, abyste požádali Ježíška, aby se zastavil i u nás **zde** a pohlédl na počítadlo vybraných příspěvků nezbytných na zachování našeho provozu na další měsíc už v novém roce. Vánoce jsou finančně náročné pro každou rodinu, obzvláště v éře bezbřehé *fialové* drahoty. Avšak právě proto potřebujeme Vaši pomoc o to více. Děkujeme za každou částku, kterou nám do konce roku přispějete. **Děkujeme a přeje**  
**Vám Šťastné a Veselé!**

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v odkazu **zde** anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

